

# ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА

гор. Москва

27 ДЕК 1943

## Открытие сезона

В ГОСУДАРСТВЕННОМ  
ЕВРЕЙСКОМ ТЕАТРЕ

В Москве открыл свой сезон Государственный еврейский театр, недавно вернувшийся из Узбекистана.

В день открытия театр показал один из лучших своих спектаклей — «Тевье-молочник» (по Шолом-Алейхему). В главной роли выступил народный артист СССР С. Михоэлс.

Вчера состоялась премьера нового спектакля «Хамза», поставленного театром в Ташкенте. В основу спектакля легла пьеса узбекского драматурга Яшена.

За время своего пребывания в столице Узбекистана театр поставил также антифашистскую пьесу П. Маркиша «Око за око» и ряд других.

Завтра в театре идет «Тевье-молочник», послезавтра — «Хамза».